



Protocolo: 1031519
Data: 08/11/2024
Título: Errata Edital PE90963-24 07/11
Página(s): a

**EMPRESA PÚBLICA DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO S/A - RIOSAÚDE
ERRATA**

PROCESSO RSU-PRO-2024/11208 - 99/043.576/2024

Pregão Eletrônico: nº 90963/2024

Comunicamos que os itens 01 e 02 do Anexo IV do Edital do Pregão Eletrônico **90963/2024** foram alterados, conforme abaixo disposto:

Onde se lê:

"CAPOTE DESCARTAVEL, CONFECCIONADO EM NAO TECIDO MANGAS LONGAS COM PUNHOS EM MALHA, TIRAS PARA AMARRAR, GRAMATURA 40/M2, COR VERDE, COMPRIMENTO APROX. 1,20M."

Leia-se:

"CAPOTE DESCARTAVEL, CONFECCIONADO EM NÃO TECIDO MANGAS LONGAS COM PUNHOS EM MALHA, TIRAS PARA AMARRAR, GRAMATURA 40/M2, COMPRIMENTO APROX. 1,20M."